

PodĎakovanie za reprezentáciu na ME 2025 v Talline

V dňoch 28. januára až 2. februára 2025 sa v estónskom Tallinne uskutočnili Majstrovstvá Európy v krasokorčuľovaní 2025, kde Slovensko reprezentovali naši vynikajúci športovci:

- **Adam Hagara** v kategórii mužov,
- **Vanesa Šelmeková** v kategórii žien,
- **Mária Sofia Pucherová a Nikita Lysak** v kategórii tanečných párov.

Naši reprezentanti predviedli profesionálne výkony, čím potvrdili svoje kvality na medzinárodnej úrovni. Adamovi Hagarovi a Vanese Šelmekovej sa navyše podarilo prebojovať do voľných jázd a vybojovať výborné umiestnenia.

V mene Slovenského krasokorčuliarskeho zväzu by som chcel vyjadriť úprimné poďakovanie nielen samotným športovcom za ich odhodlanie, tvrdú prácu a športové nasadenie, ale aj ich trénerom **Vladimirovi Dvojniovovi, Rastislavovi Vrlákovi a Lucovi Lanottemu**, ktorí ich pripravujú na vrcholové súťaže a reprezentáciu našej krajiny.

Veľká vďaka patrí aj klubom, v ktorých naši reprezentanti trénujú, za vytvorenie podmienok pre ich športový rozvoj a neustálu podporu. Každý úspech na takomto významnom podujatí je výsledkom spoločného úsilia športovcov, trénerov, klubov a všetkých, ktorí sa podieľajú na podpore slovenského krasokorčuľovania.

Výborné výsledky našich športovcov na Majstrovstvách Európy 2025 sú dôkazom, že Slovensko si upevňuje svoje postavenie ako významná súčasť krasokorčuliarskeho sveta. Zároveň sú pre mňa potvrdením, že slovenské krasokorčuľovanie napreduje správnym smerom. Tento úspech nás zaväzuje pokračovať v ceste sústavného zlepšovania podmienok našich športovcov, a to nie len na vrcholovej úrovni a otvára nové možnosti pre ďalší rozvoj tohto krásneho športu.



JUDr. Peter Majerník
Predseda

Slovenský krasokorčuliarsky zväz

Majstrovstvá Európy Tallinn 2025

Výsledky

Ženy krátky program: Vanesa Šelmeková - 48,94 : 22.miesto

Muži krátky program: Adam Hagara - 77,60 : 13.miesto

Tanečné páry rytmické tance: M.S. Pucherová, N. Lysak - 56,24 : 22.miesto

Muži voľné jazdy: Adam Hagara - 147,08 : 10.miesto

Ženy voľné jazdy: Vanesa Šelmeková - 86,50 : 20.miesto

Celkové umiestnenie

Adam Hagara - 224,14: 12.miesto

Vanesa Šelmeková - 135,44: 20.miesto

M.S. Pucherová, N. Lysak - 56,24: 22.miesto

